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Seven facts about citizens’ 
views on security and justice



Are our neighbourhoods 
safe?



Fact 1: Eight out of ten citizens feel safe in their 
neighbourhoods
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Are our belongings safe?



Fact 2: Half of the citizens have experienced 
theft, three out of ten in the past year
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Are we scared of young 
people?



Fact 3: Citizens believe youth gangs are a 
serious threat
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Justice for everyone?



Fact 4: Community security groups are most 
likely to perpetrate violence
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Fact 5: Citizens believe the justice system is 
biased
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Fact 6: Most citizens have little faith in the 
police
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Electoral violence…



Figure 7: Two out of ten citizens witnessed violence at 
their polling station during recent local government 
elections
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Explore the data

• Visit www.twaweza.org for the raw data (available 
in both Excel and Stata)

• See the brief for full information on methodology

http://www.twaweza.org/


Asanteni


